Gymnazium Brno, tiida Kapitdna Jarose, piispévkova organizace

Pisemn3 ptijimaci zkouska z Obecnych studijnich predpokladi
Ukéazkovy test - varianta PEJSEK

Reseni

Priklad 1. 15

Priklad 2.
1. 1011
2. 495

Priklad 3.
1. 2000 metru
2. 24

3. 1 minutu a 40 sekund

Priklad 4.

Priklad 5.

Priklad 6. Zaii

Priklad 7.
Mily strycku,

slibili jsme si, Ze si brzy napiSeme. My jsme ale ted ménili byt, abychom nemuseli denné dojizdét. Ranni vlak uZ nejezdi.
Meél bych si zvyknout, ale Brno se mi nelibi.

S pozdravem Mark



Priklad 8.

1. F 2. D 3. E 4. A 5. C 6. B

Piiklad 9. Napifklad VLAK, VALKA, VOLAVKA

Priklad 10.
1. Napiiklad chytry, inteligentni

2. Naprtiklad hloupy, pitomy

Dosdhne-li Zdk v testu skore aspori 48, ziskd pro prijimact rizeni 30 bodu. Ddle pocet bodu pro prijimact Tizeni rovnomeérné
klesd s krokem skdre 1 (napt. skdre aspori 47 = 29 bodu pro prijimact Tizent; skore asponi 46 = 28 bodu pro prijimact rizent).
Uchazeé, jehoZ skore je mensi neZ 19, neziskd pro prijimact rizeni Zddny bod.



